
 
  

 

JEGYZŐKÖNYV  

 

a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság 

 

2023. évi I. ELEKTRONIKUS SZAVAZÁSÁRÓL 

 

 

Dátum: 2023. február 9. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 12 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Erasmus+ KA131 intézményi főpályázat 2023 – irányszámok: Erasmus+ felsőoktatási 

hallgatók és munkatársak mobilitása, tervezett Blended Intenzív Programok (BIP-ek) 

A beérkezett kari mobilitási létszámokat az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 

2647 mobilitási létszámra vonatkozó kari igény érkezett be, mely tartalmazza a 20%-os mobilitások 

megvalósítására tervezett létszámokat is. Az intézményi főpályázatba továbbá beemelésre 

javasoljuk a központi kiutazásokat, valamint a CHARM-EU közös képzések keretében tervezett 

mobilitásokat. 

Idén először az intézményi főpályázathoz kapcsolódó igényfelmérés során a 2024/25-ös tanévre 

vonatkozó, Európán kívüli (Erasmus+ 20%) kari mobilitási igényeket is bekértük, közeli és távoli 

partnerország bontásban. A 2024/25-ös tanév Erasmus+ 20% partnerségek keretében megvalósuló 

mobilitási számait a 2023. őszi partnerségi pályázatokban fogjuk specifikálni, az előzetes felmérés a 

projekt költségvetésének tervezését segíti. 

A projekt költségvetésének tervezésében problémát jelent, hogy a KA131 intézményi főpályázatok 

benyújtására szolgáló felület csak a főbb mobilitási típusok (SMS, SMT, STA, STT) megadását teszi 

lehetővé, annak további részletezésére nem ad alkalmat (mobilitások hossza, rövid és hosszú távú 

hallgatói mobilitási létszámok felosztása, Európán belüli és kívüli (elsősorban távoli 
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partnerországokba irányuló) mobilitási létszámok felosztása). Ennek megfelelően az intézmény 

várhatóan kisebb támogatási keretet kap, mint ami az igényelt mobilitások megvalósításához 

szükséges lenne. Ezt a költségvetési problémát az ENPO jelezte a Tempus Közalapítványnak, ennek 

eredményeképpen a 2023-as intézményi főpályázat során a rövid és hosszú távú hallgatói mobilitási 

létszámokra vonatkozóan minden intézménytől kérnek be információt, de sajnos a többi 

szempontot a támogatási keretek megállapításakor nem tudják figyelembe venni. Az egyéni 

pályázati felhívásokat ennek figyelembe vételével fogjuk kiírni, így pl. hallgatók várhatóan csak max. 

1 szemeszteres/5 hónapos mobilitásokra tudnak pályázni. 

Összességében a 2022-es évhez képest jelentősen nőttek a mobilitási létszámokra vonatkozó 

igények. Európán belüli mobilitások esetén 50,7%-os növekedés, Európán kívüli mobilitások 

esetén pedig 55,3%-os növekedés figyelhető meg. A 2022-es, illetve 2023-as Erasmus+ KA131 

intézményi főpályázat irányszámainak összehasonlítása az előterjesztés 2. sz. mellékletében 

található. 

Blended Intenzív Programok (BIP-ek) tekintetében összesen 10 db program szervezésére érkezett 

be igény az ÁJK (3 db), BGGYK (1 db), BTK (3 db), PPK (1 db) és CHARM-EU (2 db) részéről, összesen 

195 résztvevővel. A tervezett BIP-ekre vonatkozó adatokat az előterjesztés 3. sz. melléklete 

tartalmazza.  

Döntés: HOMB 2023/I.E./1. 

A HOMB támogatja az előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő mobilitási létszámokat, illetve a 3. sz. 

mellékletében szereplő BIP-eket, melyek alapján az ELTE a 2023/24-es tanévre vonatkozó Erasmus+ KA131 

intézményi főpályázati fordulóban összesen 2647 fő mobilitására, valamint 10 db BIP-re pályázik. 

II. Erasmus+ koordinátori bónuszrendszer – 2023-as felhívás 

Az Erasmus+ kari koordinátori bónuszrendszer szempontrendszerét a következők szerint javasoljuk 

módosítani a 2023-as felhívás vonatkozásában: 

1. Legdinamikusabban fejlődő kar verseny 

A versenyben nagyobb hangsúllyal tervezzük figyelembe venni az Európán belüli hallgatói mobilitási 

létszámok egyenletes növekedését, illetve a kar hallgatói létszámához viszonyított pályázási arányt. 

Ennek megfelelően a pontozás a következők szerint alakul: 

 A leadott és elnyert Európán belüli kari pályázatok átlagszámának az elmúlt két évben 

történő átlagos növekedése (%) (2021. tavasz -> 2022. tavasz, 2021. tavasz -> 2023. tavasz) 

szerinti részpontszám: max. 30 pontot ér 



 A karon leadott és elnyert pályázatok átlagszámának a karon regisztrált hallgatói 

létszámához viszonyított aránya szerinti részpontszám: max. 70 pontot ér. Maximum 

pontszámot az a kar kap, ahol a hallgatók 8%-a pályázik. 

Figyelem! A versenyben csak azok a karok vehetnek részt, akiknél az elmúlt két évben a leadott és elnyert 

Európán belüli kari pályázatok átlagszáma növekedett. 

2. Egyéni bónusz 

A bónuszrendszer továbbra is sávosan, a növekedés és a benyújtott pályázatok alapján kerül 

kiszámításra, viszont a kari versenyhez hasonlóan a szervezeti egységben az elmúlt két év Európán 

belüli hallgatói pályázatainak átlagos százalékos növekedését vesszük figyelembe. A 

megítélhető kereset-kiegészítések összegét megemeltük, min. br. 80 000 Ft, max. br. 400 000 Ft 

nyerhető el. Fontos módosítás még, hogy egyéni bónusz abban az esetben ítélhető meg, 

amennyiben az Erasmus+ szakmai/kari koordinátor az egyéni bónuszra való jogosultságát, illetve 

igényét a felhívásban megjelölt módon és határidőig jelzi. 

3. Legjobb Erasmus+ koordinátor verseny 

Az elnyerhető díjak összegét megemeltük, br. 350 000 (1. hely), br. 300 000 (2. hely) és br. 250 000 

Ft (3. hely) nyerhető el. A pályázati űrlapot (előterjesztés 4.2 sz. melléklet) és a bírálati 

szempontrendszert (előterjesztés 4.3 sz. melléklet) bővítettük az aktuális koordinátori feladatokkal 

(IIA digitális megkötés, ekvivalencia táblázat/mobilitási ablak promóció, beérkező hallgatók 

kurzusfelvétele), valamint az új mobilitási típusokkal (blended mobilitások, BIP-ek, rövid doktori). 

A javasolt módosítások alapján előkészített felhívás az előterjesztés 4.1 sz. mellékletében található. 

Döntés: HOMB 2023/I.E./2. 

A HOMB támogatja az Erasmus+ koordinátori bónuszrendszer 2023-as pályázati felhívásának az 

előterjesztés 4.1. sz. mellékletében ismertetett javaslatát, valamint a 4.2. és 4.3. mellékletében ismertetett 

pályázati űrlapot és bírálati szempontrendszert. 

III. Erasmus+ KA131 adminisztratív hiba miatt kimaradt munkatársi pótpályázat 2022/23-

as tanév tavaszi félévére vonatkozóan 

A 2022.11.30-i HOMB ülésről adminisztratív hiba miatt kimaradt 3 fő 2022/23-as tanév tavaszi 

félévére benyújtott, és a karok által jóváhagyott munkatársi pótpályázata. A kimaradt pályázatokat 

az előterjesztés 5. sz. melléklete tartalmazza.  



Az ösztöndíjazásra javasolt munkatársi pályázatokra kiegészítő támogatást kérünk a Tempus 

Közalapítványtól a 2021-es Erasmus+ KA131 keret terhére. A mobilitások megvalósítására csak 

pozitív döntés esetén kerülhet sor. 

Döntés: HOMB 2023/I.E./3. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

munkatárs pályázatára kiegészítő támogatást kér a Tempus Közalapítványtól, a mobilitások 

megvalósítására csak pozitív döntés esetén kerülhet sor. 

IV. Erasmus+ KA131 rövid távú hallgatói és munkatársi mobilitási pályázatok Blended 

Intenzív Programban való részvételre, a 2022/23-as tanév tavaszi félévére 

A 2022/23-as tanév tavaszi félévére 2023. január 13-i határidővel kiírt felhívásra beérkezett Erasmus+ 

rövid távú, Blended Intenzív Programban való részvételre befogadott hallgatói mobilitási 

pályázatokat (12 fő) az előterjesztés 6. sz. melléklete, a munkatársi pályázatokat (3 fő) pedig a 7. sz. 

melléklete tartalmazza. A szükséges támogatási keret a 2021-es Erasmus+ KA131 projektben 

rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2023/I.E./4. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret rendelkezésre áll. 

V. Erasmus+ KA131 hallgatói részképzés és rövid távú hallgatói mobilitási pályázatok 

(Blended Intenzív Programban való részvételre) a CHARM-EU keretében, 2023. január-

februárra vonatkozóan 

A CHARM-EU keretében megvalósuló mesterképzés mobilitásaira 2022.12.16-án írt ki pályázatot az 

egyetemi szövetség, a 2023. január 30 – február 3. közötti Blended Intenzív Programján való 

részvételre vonatkozóan. Az ELTE-ről kiutazó jóváhagyott Erasmus+ rövid távú hallgatói mobilitási 

pályázatokat (11 fő) az előterjesztés 8. sz. melléklete tartalmazza. 

Döntés: HOMB 2023/I.E./5. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2021-es keretben rendelkezésre 

áll. 

VI. Erasmus+ KA131 folyamatos szakmai gyakorlat pályázatok a 2022/23-as tanévre 



A legutóbbi HOMB ülés óta a 2022/23-as tanévre folyamatosan beérkezett Erasmus szakmai 

gyakorlat pályázatokat (17 fő) az előterjesztés 9. sz. melléklete tartalmazza. A HOMB 2022/II./1. sz. 

döntése (2022.11.04.) értelmében a befogadott pályázatok esetében maximálisan 5 hónap 

támogatható. A pályázatok támogatására a fedezet a 2022-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2023/I.E./6. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2022-es projektben 

rendelkezésre áll. 

VII. Erasmus+ KA131 folyamatos szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási 

pályázatok a 2022/23-as tanév tavaszi félévére 

A 2023. január 4-én a 2022/23-as tanév tavaszi félévére kiírt, folyamatosan pályázható felhívásra 

beérkezett Erasmus+ szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási pályázatokat (2 fő) a jelen 

előterjesztés 10. sz. melléklete tartalmazza, melyből alábbi hallgató pályázata feltételesen 

támogatott (kék színnel jelölve), pályázata a következők szerint lesz támogatott: 

 TTK 1 fő: A hallgató SH disszertációs ösztöndíjas, pályázata abban az esetben lesz 

támogatott, ha a Stipendium Hungaricum szabályzatból kikerül a tiltás, miszerint az 

ösztöndíjas hallgatók nem vehetnek részt mobilitásban. A szabályzat módosítása 

folyamatban van.  

A pályázatok támogatására a fedezet a 2021-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2023/I.E./7. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2021-es projektben 

rendelkezésre áll. 

VIII. Minden tudományterületet lefedő ún. all fields Erasmus szerződés, CHARM-EU 

– módosítás 

A 2022. november 30-i HOMB 2022/III./7. sz. döntés javasolt módosítása: 

A CHARM-EIGHT partnerek „all fields” Erasmus intézményközi szerződés keretében partnerenként 

2 hallgatói mobilitás/félév/tématerület mobilitási létszámmal a korábbi 2 fő/tanév/partner helyett. 

A módosítása javaslat lehetővé tenné nagyobb létszámú mobilitások megvalósítását a szövetség 



keretében. A karok 2023. február 10-ig jelezhetik az ENPO felé, hogy bizonyos tématerületeket 

szeretnének-e kizárni vagy korlátozni a szerződésben. 

Az Állam- és Jogtudományi Kar az alábbi korlátozásokat jelezte a szerződés vonatkozásában: A 

partnerektől 2 fő csakis a tavaszi félévben érkezhet, az őszi félévben csak 1 főt tudnak fogadni. 

Továbbá Montpellier esetén a 2 fő elosztása: jogász szakon 1 fő és politológia szakon 1 fő. 

Döntés: HOMB 2023/I.E./8. 

A HOMB elfogadja a CHARM-EIGHT partnerek „all fields” Erasmus intézményközi szerződés módosítását 

partnerenként 2 hallgatói mobilitás/félév/tématerületre, az esetleges kari korlátozások figyelembe 

vételével. 

 


